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Керівникам закладів загальної
середньої освіти

Про календарний план організації та проведення
національного мультипредметного тесту у 2026 році

Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету
Острозької міської ради інформує про те, що наказом Міністерства
освіти і науки України від 03 лютого 2026 року № 152 «Про організацію
та проведення у 2026 році національного мультипредметного тесту»
затверджено Календарний план організації та проведення у 2026 році
національного мультипредметного тесту (НМТ), що вміщений в додатку.

Просимо доручити особі, яка в закладі освіти відповідає за
підготовку до проведення ЗНО/НМТ, ознайомитись із ним, урахувати в
роботі та поінформувати потенційних учасників про терміни організації
та проведення НМТ у 2026 році.

Додаток: Інформація про основні терміни щодо організації та
проведення НМТ у 2026 році: на 2 арк. в 1 прим.

Начальник управління Андрій
ШЕВЧУК



Кузьменко Наталія 23888
Додаток
до листа управління освіти,
молоді та спорту
від 09.02.2026 №01-15/55

Інформація про основні терміни щодо організації та проведення
НМТ у 2026 році

Міністерство освіти і науки України (МОНУ) затвердило

Календарний план (КП) організації та проведення у 2026 році

національного мультипредметного тесту (НМТ). Потенційним

учасникам та учасницям варто опрацювати КП НМТ, звернувши увагу

на важливі етапи проведення НМТ: основні сесії відбудуться із 20

травня по 25 червня, додаткові  – із 17 по 24 липня.

Важливим етапом участі в НМТ є реєстрація для участі.

Реєстрація для участі в НМТ

Процедура реєстрації відбуватиметься в онлайн-форматі за

допомогою спеціального сервісу на сайті Українського центру

оцінювання якості освіти (УЦОЯО). Персональний кабінет (ПК) можна

буде створити автоматично через застосунок «Дія» або ж шляхом

заповнення форми в реєстраційному сервісі.

НМТ буде проведено як в Україні, так і за її межами. До 3

березня 2026 року на сайті УЦОЯО буде оприлюднено перелік країн та

міст за кордоном, на території яких буде створено тимчасові

екзаменаційні центри. Із міркувань безпеки УЦОЯО не публікуватиме

інформації про те, де вони діятимуть на території України. 

Передбачено два періоди реєстрації для участі в НМТ —  основний

та додатковий. 

Основний етап реєстрації для участі в основних сесіях НМТ

триватиме з 5 березня до 2 квітня 2026 року включно. Зареєстровані

за потреби матимуть змогу в персональних кабінетах внести зміни

(вибрати інший предмет додаткового блоку чи змінити населений пункт

в Україні / за кордоном, у якому бажають пройти НМТ) до 7 квітня.



У додатковий період реєстрації із 11 по 16 травня 2026 року для

складання іспитів НМТ зможуть зареєструватися особи, які не змогли

цього зробити з поважних причин під час основного періоду реєстрації,

ті, хто реєструвалися в основний період реєстрації, але їм було

відмовлено в реєстрації.

Зміни до реєстраційних даних їм можна буде внести до 21 травня

2026 року.

Успішна реєстрація – учасник отримає запрошення для участі в

НМТ.

Розміщення запрошень у персональних кабінетах.

Для осіб, зареєстрованих для участі в основних сесіях НМТ не

пізніше ніж за десять календарних днів до початку їх проведення,

з’явиться можливість завантажити зі своїх персональних кабінетів

запрошення, у яких буде зазначено дату, час і місце проходження ними

тестування. А для учасників та учасниць додаткових сесій – не пізніше

ніж за три календарних дні до їх початку.

Після складання НМТ учасники отримають результати.

Розміщення результатів НМТ у персональних кабінетах.

Інформацію про результати НМТ за шкалою 100 – 200 балів буде

розміщено УЦОЯО в персональних кабінетах учасників основних сесій

до 3 липня, додаткових – до 29 липня 2026 року.


